

Спектакли рабочим

САРАТОВ. (Наш корр.). Новый сезон Драматический театр имени К. Маркса начал гастрольной поездкой к вольским цементникам, строителям Саратовской ГЭС и труженикам полей. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Н. Бондарев рассказал:

— Это несколько необычное начало сезона становится нормальным явлением в жизни нашего коллектива. Все лучшие спектакли театра мы будем показывать не только саратовским зрителям, но постараемся как можно чаще вывозить их в районы области. «Оптимистической трагедией» начинает театр новый сезон. Ближайшей премьерой в сентябре будет спектакль «Дали неоглядные...» Н. Вирты. Ставит его главный режиссер М. Ляшенко. В новом сезоне произведения на современную тему займут ведущее место в репертуаре. С нетерпением ожидаем новую пьесу Н. Погодина «Маленькая студентка». Местный драматург Е. Бондарева написала для нас пьесу «Чайки над морем». Она прочитана в театре, и вопрос о ее включении в репертуар стоит на повестке ближайшего заседания художественного совета.

Г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

2
ЕН 1950